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Conteudo(s) desenvolvido(s): Probleminhas envolvendo operacdes com
numeros naturais.
Motive-sel Aprenda! Video: https://www.youtube.com/watch?v=eVLzmZg1LVk

Os numeros naturais formam o primeiro conjunto numérico a ser levado em consideracao,
historicamente. Eles surgiram a partir da necessidade de contar do ser humano. O
conjunto dos numeros naturais possui como elementos 0s niUmeros positivos e
inteiros, como 1, 2, 3, 4,.... Esse conjunto possui as operacdes fundamentais como,
adicdo, subtracdo, multiplicacéo, divisao.

Atividades

1- Uma confec¢é@o que produz biquinis, teve uma produgéo de 12 567 pecas no més de
janeiro. No més de fevereiro, como a procura foi ainda maior, foram produzidas 2 342 pegas
a mais que em janeiro. Quantas pecas foram produzidas ao final dos dois meses?

2- Uma escola funciona em dois turnos. No matutino ha 1 407 alunos e no turno vespertino,
1825 alunos. Quantos alunos estudam nessa escola?

3- Alex comprou um aparelho de som por 635 reais e as caixas de som por 128 reais. Tendo
pago 12 reais pela instalacdo, qual a quantia que ele gastou?

4- Comprei uma bicicleta e vou paga-la em 5 prestacdes iguais de 59 reais. Quanto vou
pagar, no total, pela bicicleta?

5- Uma produgdo de 3 205 quilograma de feijdo deve ser colocada em sacos de 5
guilogramas. Quantos sacos serdo obtidos?

6- Numa multiplicacdo, um dos fatores é 27 e o produto € 594. Qual é o outro fator?

7- Um corretor de redacfes leva, em média, 4 minutos para corrigir uma redacdo. Se em
uma determinada semana ele corrigiu 450 redacfes, o0 tempo que ele levou para corrigir
essas redacdes foi de:

8- Lais € uma aluna muito dedicada e gosta muito de estudar Matematica. Durante a aula
de operacdes basicas, ela decidiu criar a expressao humerica a seguir:

[2x(6-2)+10]-15
Ao resolver a expressao, a resposta encontrada foi:
A) 3, que é um numero natural.
B) 3, que ndo € um nuamero natural.
C) — 3, que € um namero natural.

D) — 3, que ndo € um numero natural.



https://www.youtube.com/watch?v=eVLzmZq1LVk
https://brasilescola.uol.com.br/matematica/subtracao.htm

